Kunoéw, dnia 12.12.2017 r.

Znak sprawy: PSP.261.1.2017

Do wszystkich Wykonawcow
bioracych udzial w postepowaniu

Dot.: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego znak: PSP.261.1.2017 w trybie
przetargu nieograniczonego pn.: ,,Sukcesywna dostawa artykuléw zywnos$ciowych do
Publicznej Szkoly Podstawowej w Kunowie w 2018 roku”

Wyjasnienie nr [ tresci SIWZ

Publiczna Szkota Podstawowa w Kunowie dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), ponizej
przekazuje odpowiedzi na pytania nadestane w dniu 07.12.2017 r. Tres¢ zapytania:

CZESC III Mrozonki i przetwory mrozone, ryby

Poz. 7

Pyt. 1 Prosze o wyjasnienia do SIWZ dotyczace poz. 7 — konserwa rybna w sosie
pomidorowym, w oleju (Sledz, makrela, szproty) — rozbieznos$ci cenowe konserw sg zbyt
duze, wiec prosze o doprecyzowanie rodzaju?:

Odpowiedz:
Konserwa rybna - makrela.

Poz. 8

Pyt. 2 Prosze o wyjasnienia do SIWZ dotyczace poz. 8 — owoce mrozone — rézne rodzaje
— rozbieznosci cenowe owocow sa tak duze, ze prosz¢ o doprecyzowanie konkretnych
owocow?:

Odpowiedz:

Owoce mrozone - mieszane.

Poz. 12,13

Pyt. 34 Prosze o wyjasnienia do SIWZ dotyczace poz. 12, 13 — filet SHP z soli oraz tilapi,
z/s, poniewaz nie wystepuja filety z soli i tilapii w formie SHP oraz ze skora?:

Odpowiedz:

Ryby mroZone bez soli i tilapii.

Poz. 14

Pyt. 5 Prosze o wyjasnienia do SIWZ dotyczace poz. 14 — ryba wedzona makrela, loso$ —
rozbiezno$¢ cenowa bardzo duza, wiec prosze o doprecyzowanie pozycji?:

Odpowiedz:



Ryba wedzona - makrela.

Poz. 15

Pyt. 6 Prosze o wyjasnienia do SIWZ dotyczace poz. 15 — szpinak mrozony — jaka
gramatura?:

Odpowiedz:
Dowolna gramatura.



